

POTICAJI SVETOGA PADRE PIJA IZ PIETRELCINE



Kada bi se i svijet okrenuo naglavce, kada bi sve bilo u mraku, u dimu i metežu, Bog je s vama. Čega se bojati?!
Preskupo te Bog platio da bi te ostavio!
Volite i vježbajte jednostavnost i poniznost. Ne brinite o osudama svijeta jer ako svijet nema što reći protiv nas, ne bismo bili istinske Božje sluge.
Samo jedno moraš tražiti od Gospodina – da ga voliš.
Za sve ostalo, samo mu zahvaluj.

POVODOM EUROPSKOG DANA JEZIKA – 26. RUJNA Poštujemo tuđe, volimo i ne damo na svoje!

Golema rasprava podigla se nedavno oko sličice u školskom udžbeniku gdje djevojčica neformalno pozdravlja s *Bog!* Uvredljivo su komentirali oni koji su time bili zgroženi jer im Bog smeta, stoga je dobro znati da je za jezikoslovce neosporno kako se radi o pozdravu koji je nastao od imenice Bog, tj. kraćenjem pozdrava *Bog daj!* ili *Hvaljen Bog!* Uzalud oni koji smatraju „da je to katastrofa“, kako tvrde, traže podrijetlo najrasprostranjenijeg našeg pozdrava u germanskim jezicima jer kajkavska inačica *Bok!* nastala je obezvučenjem na kraju iste riječi, kao i u drugim primjerima. Dakle bez obzira pozdravljamo li se pozdravom *Bok!* ili *Bog!* u duhu svoga jezika zazivamo Božji blagoslov jedni drugima, sviđalo se to kome ili ne.



S BOGOM U ŠKOLU



Dragi župljani, pružajmo našim učenicima i njihovim učiteljima ustrajnu molitvenu podršku. Neka darovi Duha Svetoga budu svjetlo koje rasvjetljuje njihove napore, a plodovi Duha Svetoga neka im budu snaga i nagrada!

„Za naš uspjeh zaslužni su nadasve divni ljudi, ne odlične strategije.“ (J. Welch)

„Reci mi i ja ću zaboraviti. Poduči me i ja ću se sjetiti. Uključi me u rad i ja ću naučiti.“ (B. Franklin)

„Ne predaje učitelj ono što želi, ne predaje učitelj ono što zna, učitelj predaje ono što jest.“

„Prosječan učitelj govori. Dobar učitelj objašnjava. Izvrstan učitelj pokazuje. Vrhunski učitelj inspirira.“ (W. A. Ward)

„Ako morate staviti nekoga na piedestal, stavite učitelje. Oni su heroji našeg društva.“ (G. Kawasaki)

„Oni koji znaju, rade. Oni koji razumiju, podučavaju.“ (Aristotel)

„Učitelj utječe na vječnost: on nikada ne može znati gdje njegov utjecaj prestaje.“ (H. Adams)



„Inženjeri grade mostove, umjetnici stvaraju slike, znanstvenici rade rakete...“

ALI UČITELJI STVARAJU SVE NJIHI!™



Informativni listić

Župa sv. Fabijana i Sebastijana
u Varaždinu

Od 20. do 26. rujna 2021.

Godište XVIII.

Broj 47 (901)



Dragi župljani! „Mnogi vjeruju da samo nešto vrlo snažno može obuzdati zlo, ali ja ne mislim tako. Zaključio sam da su mala svakodnevna dobra djela običnih ljudi to što može suzbiti tamu. Mala djela dobrote i ljubavi.“ Ova nas misao približava liturgijskim čitanjima u kojima vrhunac predstavlja Kristovo poistovjećivanje s najmanjima, s djecom: „Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima.“ Snažan je to poticaj i prilika da preispitamo sve svoje pravljenje velikima i raspravljanje o tome tko je bolji, tko je prvi, tko je jači. Svako dijete zna da je najjači baš njegov tata! Čuli smo to mnogo puta u dječjim nadmetanjima. A ta očinska jakost nije ni u kojoj drugoj veličini, nego u veličini ljubavi. To usmjerava naše misli prema sili ljubavi našega nebeskog Oca. Svi smo mi pred njim mali i tako još mnogo imamo za na-

učiti o malenosti i poniznosti koja je jedina kadra ponijeti „mudrost odozgor“. Mudrost je to za čijeg nositelja Gospodin predstavlja jedno dijete u svojoj čistoći, iskrenosti, povjerenju i poučljivosti. S druge strane, i Poslanica i Knjiga Mudrosti ističu proračunatost, prepucavanja, rivalstva, osude i osvete, pohlepu, podmukle napade iz zasjede... Stvarnosti koje karakteriziraju „velike“, što nalikuju djevojčici koja je obula majčine štikle, samo što u njihovom slučaju ta slika nije ni simpatična ni šaljiva. Prave se veliki, ali vjera im nije odrasla. Naša vjera, draga braćo i sestre, treba odrasti. Njena je hrana Sveto pismo i molitva kojom se s povjerenjem utječemo svome Ocu. On nam daje jakost ljubavi što suzbija tamu i obuzdava zlo kroz iskren sakramentalni život i suživot s bližnjima.

Vlč. Ivica, župnik

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Vrijeme, crkva		Nakane
po 20. 9.	19:00 DP	+ Beba Foršek i Anica Vidaček
ut 21. 9.	19:00 DP	I. + Josip Lukavečki II. + Josip Dubravec, ob. Dubravec, Lipovec i Mudri III. + Marija Matičić i ob. Matičić i Bernat IV. + Marija Pandurović V. + ob. Obrstar Antun, roditelji, braća, nećaci i + ob. Martinec i Lihtar VI. + Željko Jergan, Zdenko Martan, Božidar Boltižar, + iz ob. Jergan, Cafuk i Canjuga VII. + Vladimir Habulin VIII. + roditelje Ivku i Ivana Maltar; - za ozdravljenje malog Mihaela IX. + Vjekoslav Droždek, Milka i Petar Šimunec, Mijo i Franciska Droždek X. - na čast Krvi Kristovoj i Duhu Svetomu za dijete XI. + Rudolf Martinez XII. + Novački Dragica i roditelji; za obraćenje jedne osobe
		+ ob. Vilim, Viktorija i Juraj Skozit, Ćiril, Evica, Stjepan Posavec-Kovač
če 23. 9.	19:00 DP	+ Anđelku Herega
pe 24. 9.	19:00 DP	+ Ivan Jalšić i Zlatko i Jelena Križanović
su 25. 9.	19:00 DP	+ Dejan Filipović
ne 26. 9.	8:00 DP	+ Franjo Ivek i + roditelji Ivek, Franjo Marđetko i + roditelji Marđetko, svi pokojni iz ob. Ivek i Marđetko
	10:00 DP	
	19:00 DP	ŽUPNA SVETA MISA + ob. Premužić i Bašić

ŽUPNE OBAVIJESTI



EUHARISTIJSKO KLANJANJE četvrtkom od 18:00 do 19:00 sati.

Ljubavlju i željom privucimo Gospodina s neba na zemlju, molitvom i uzdasima privucimo ga u svoju dušu. (Sv. Vinko Paulski). Ovoj jedna je nakana za duhovnu i materijalnu obnovu naše župne zajednice.

PODRŽIMO INICIJATIVU 40 DANA ZA ŽIVOT

22. rujna – 31. listopada 2021., od 7 do 19 sati ispred varaždinske bolnice; za zaštitu života nerođene djece kroz molitvu, post i miroljubivo bdijenje. Zaštitnik kampanje bit će sv. Mihael Arkadeo.



Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 20. 9.	Sv. Andrija Kim Taegon, prezbiter i drugovi, mučenici	<i>Svjetiljka se stavlja na svijećnjak da oni koji ulaze vide svjetlo.</i> Ezr 1,1-6; Lk 8,16-18
ut 21. 9.	SV. MATEJ, apostol i evanđelist	<i>Pođi za mnom! On usta i pođe za njim.</i> Ef 4,1-7.11-13; Mt 9,9-13
sr 22. 9.	Mauricije, Latin, Silvan, Oton	<i>Posla ih propovijedati kraljevstvo Božje i liječiti bolesnike.</i> Ezr 9,5-9; Lk 9,1-6
če 23. 9.	Sv. Pio iz Pietrelcine, prezbiter	<i>Ivanu ja odrubih glavu. Tko je onda ovaj o kome toliko čujem?</i> Hag 1,1-8; Lk 9,7-9
pe 24. 9.	Anatolij, Vuk, Anton Martin Slomšek	<i>Ti si Krist – Pomazanik Božji! Treba da Sin Čovječji mnogo pretrpi.</i> Hag 1,15b-2,9; Lk 9,18-22
su 25. 9.	Aurelija, Zlata, Kleofa, Firmin; Liturgija kvatri	<i>Sin Čovječji ima biti predan. Bojahu se upitati ga što znači ta besjeda.</i> Zah 2,5-9a.14-15a; Lk 9,43b-45
ne 26. 9.	DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU	<i>Zar si zavidan zbog mene? Oh, kad bi sav narod postao prorok! Bogatstvo vam istrunu. Tko nije protiv nas, za nas je. Ako te ruka sablažnjava, odsijeci je.</i> Br 11,25-29; Ps 19,8.10.12-14; Jak 5,1-6; Mk 9,38-43.45.47-48

„Humor i prijenos znanja idu zajedno jer ništa ne otkriva mentalnu razvijenost čovjeka kao njegov smisao za humor.“



UČITELI NA POČETKU ŠKOLSKE GODINE – I NA KRAJU.